Вариант №2.
А-1. Решите неравенство: 
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А-2. Найдите все значения производной функции у = 2х +2cos х в точке х0 =0.
      1) 1.                        2) 2.                    3) 3.                                      4) 0.    
А-3.  Решите уравнение: cos(
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А-4. Вычислите: 
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А-5. Найдите точки минимума и максимума функции у = cos(х - 
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А-6. Найдите множество значений функции  у =  
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А-7.  Составьте уравнение касательной  к графику  функции f(x) = -
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 в точке х0 = 1.
       1)у = -2х – 4.       2) у = 2х.       .                3) у = 2х – 4.       4) у = -2х + 4.       

В-1. Найдите сумму всех целых чисел, входящих в область определения функции у = 
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В-2. Упростите: sin2(26º + α) + sin2(244º - α) + tg(113 º +α) сtg(67 º - α). Найдите значение выражения при α = 14 º .

В-3.  Найдите длину промежутка возрастания  функции у = 
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В-4. Участок леса содержит 96% сосен. Лесозаготовительная компания планирует вырубить на этом участке 150 сосен, в результате чего их содержание понизится до 95%. Сколько сосен останется на участке? 

 С-1. При каких значениях параметра а корни уравнения 

         х2  + 2
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 + 6а – 5 = 0  различны и их произведение отрицательно?

С-2. Решите систему: 
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